

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

128 (2744) 28 октября 1948 года. Четверг. Цена 20 коп.

СЛОВО, ДАННОЕ ВОЖДЮ, ВЫПОЛНЕНО

С чувством великой гордости и радости встретили строители и трудящиеся завода «Алтайсельмаш» поздравительную телеграмму великого Сталина, в связи с завершением строительства завода первой очереди.

Нет выше и почетнее награды, чем благодарность великого вождя. Упорным и кропотливым трудом заслужили ее строители и алтайсельмашевцы, честно трудясь на благо и процветание любимой Родины.

Досрочное завершение строительства завода «Алтайсельмаш» первой очереди — еще один замечательный вклад в дело осуществления пятилетки в четыре года. Это результат могучего социалистического соревнования, со всей силой развернувшегося в цехах завода и на строительных площадках.

В суровые годы войны волей большевистской партии на южной окраине Рубцовска вырос завод сельскохозяйственного машиностроения. Патриоты-рубцовчане, закладывая первый фундамент будущего предприятия, знали, что требует от них Родина, и какой мерой воздаст она им за их труды.

На строительные площадки пришли люди из алтайских сел и деревень. Кирич по киричу строили они производственные цеха завода и жилые дома для рабочих. Из месяца в месяц, из года в год неузнаваемо вырастал и ширился завод «Алтайсельмаш». Зайдите в цехи сейчас. Они оснащены новым оборудованием первоклассными агрегатами. Алтайсельмашевцы уже собрали Родине десятки тысяч совершеннейших сельскохозяйственных машин: пятикорпусных тракторных плугов, конных плугов, свеклоподъемников.

Пройдитесь по рабочему поселку завода. Незузнаваемо преобразился он за последние годы. Десятки жилых зданий для алтайсельмашевцев, магазины, школы, поликлиника, хлебозавод — все это воздвигнуто руками славных строителей.

Скоро завод получит новый подарок. Вслед за уже выстроенным цехом шихтовых материалов встанет в строй действующих цех формовочных земель.

Строительство первой очереди завода «Алтайсельмаш» завершено досрочно. Это та первоочередная, ударная стройка пятилетки, которая определена февральским Пленумом ЦК ВКП(б).

Теплые слова благодарности товарища Сталина вдохновляют и придают силы строителям и алтайсельмашевцам для новых славных дел. В ответ на телеграмму великого вождя с неослабевающей энергией трудятся строители-энтузиасты: каменщики Шипилкин, Чесноков, Козницын, штукатуры Кунгуров, Весна, Цыбулько, плотники тт. Котов, Кобляков.

Вперед, к новым производственным победам, товарищи строители и алтайсельмашевцы!

Отдадим все свои силы, знания и опыт для полного окончания строительства Алтайского завода сельскохозяйственного машиностроения!

Москва, Кремль

Товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что коллективы строителей управления-211 и специализированных организаций Министерства строительства военных и военно-морских предприятий и завода «Алтайсельмаш» Министерства сельскохозяйственного машиностроения, выполняя историческое решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период», построили в Алтайском крае и ввели в эксплуатацию объекты первой очереди завода «Алтайсельмаш». Завершением строительства первой очереди этого завода на востоке нашей страны создана новая база сельскохозяйственного машиностроения.

На заводе построены и введены в эксплуатацию заготовительный, кузнечно-прессовый, отвалочно-лемельный, сталелитейный, механический, механоборочный, малярно-упаковочный, инструментальный цехи, заводская ЦЭС и другие объекты со всеми коммуникациями. Силами коллектива завода смонтировано все технологическое оборудование и изготовлены нестандартное оборудование, средства механизации и оснастки. Для рабочих и служащих завода и строительных организаций построены 21 тысяча квадратных метров жилых зданий, школа, поликлиника.

На построенных площадях уже изготовлено и отгружено сельскому хозяйству 21 тысяча тракторных пятикорпусных плугов, 142 тысячи конных плугов, 3,5 тысячи свеклоподъемников, 5800 сцепок тракторных плугов и на 14 миллионов 700 тысяч рублей запасных частей к сельскохозяйственным машинам.

В ходе строительства на заводе и строительных площадках выросли сплоченные коллективы местных кадров, впервые принеших на производство и строительство, овладевших техникой машиностроения и строительного производства, способные успешно выполнять задания партии, правительства и лично Вами, товарищ Сталин.

Г. РУБЦОВСК,
ЗАВОД «АЛТАЙСЕЛЬМАШ»

Товарищам Британчуку, Годуляку, Каганэ, Жияякову, Малахову, Козликину, Гиганову

ПОЗДРАВЛЯЮ КОЛЛЕКТИВЫ СТРОИТЕЛЕЙ УПРАВЛЕНИЯ-211 И СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА ВОЕННЫХ И ВОЕННО-МОРСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ЗАВОДА «АЛТАЙСЕЛЬМАШ» МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ С ДОСТИГНУТОЙ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПОБЕДОЙ — ЗАВЕРШЕНИЕМ СТРОИТЕЛЬСТВА ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ ЗАВОДА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ И МАССОВЫМ ВЫПУСКОМ ПОЧВООБРАБАТЫВАЮЩИХ МАШИН.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАВОДА «АЛТАЙСЕЛЬМАШ» ИМЕЕТ ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ ЗНАЧЕНИЕ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОДЪЕМА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВА НАШЕЙ СТРАНЫ.

ВЫРАЖАЮ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО ВЫ ТАКЖЕ УСПЕШНО ВЫПОЛНИТЕ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ВЫПУСКА ТРАКТОРНЫХ ПЛУГОВ И СТРОИТЕЛЬСТВУ ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ ЗАВОДА.

ЖЕЛАЮ ВАМ, ТОВАРИЩИ, НОВЫХ УСПЕХОВ В ВАШЕЙ РАБОТЕ.

Приветствие товарища Сталина — высокая оценка работы коллективов строительных организаций и завода «Алтайсельмаш», завершивших строительство первой очереди завода сельскохозяйственного машиностроения и наладивших массовый выпуск почвообрабатывающих машин.

В ответ на приветствие товарища Сталина шире развернем социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств!

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВООДУШЕВЛЯЕТ НАС НА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ

НА ОБЩЕГОРОДСКОМ МИТИНГЕ ТРУДЯЩИХСЯ РУБЦОВСКА

Радостные дни переживают коллективы строителей УНР-211 и завода «Алтайсельмаш», а вместе с ними все трудящиеся нашего города. Высокая оценка, данная товарищем Сталиным производственным успехам строителей и коллектива завода «Алтайсельмаш», воодушевляет их на новые трудовые подвиги.

26 октября сразу же после трудового дня со знаменами, транспарантами шли на общегородской митинг делегации рабочих, инженерно-технических работников, служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, Алтайского завода автотракторного электрооборудования и карбюраторов, треста «Алтаймашстрой», служб железнодорожного узла и других предприятий.

Вместе со строителями УНР-211 и трудящимися завода «Алтайсельмаш» они заполнили огромный механоборочный цех завода, украшенный призывами, плакатами, портретами руководителей партии и правительства. В центре на трибуне огромный портрет вдохновителя и организатора всех наших побед любимого Сталина.

Пятитысячный митинг трудящихся открывает секретарь горкома ВКП(б) тов. Кампан. Он горячо поздравляет коллективы строителей с производственной победой и призывает трудящихся города на поздравление вождя ответить новыми производственными победами.

Начальник стройки завода «Алтайсельмаш» тов. Британчук говорит о чувстве большой радости, которую испытывает коллектив, получив высокую оценку от любимого учителя и вождя советского народа товарища Сталина.

—Нашей победой,—говорит тов. Британчук,—мы обязаны стахановцам стройки. Кто на стройке и на заводе не знает славного каменщика Шипилкина, который быстро овладел методом знатного мастера-каменщика Сибири Максименко? В рекордные дни тов. Шипилкин выполнял до 10 норм, а в среднем он дает за смену двести процентов.

Тов. Британчук называет знатного бригадира плотничьей бригады тов. Котова, каменщицу Зою Егорову и многих других стахановцев, инженеров, техников, которые в упорном труде добились замечательной производственной победы.

О чувстве глубокой благодарности вождю народов товарищу Сталину за его теплое приветствие говорит в своем выступлении директор завода «Алтайсельмаш» тов. Гоцуляк.

—Разрешите доложить, что 21 тысяча тракторных плугов, выпущенных нашим заводом, вспахали на полях колхозов и совхозов более 20 миллионов гектаров. Эта площадь больше некоторых государств средней Европы.

Слово получает молодой мастер инструментального цеха завода «Алтайсельмаш» тов. Волгушкин.

—Ответ товарища Сталина на рапорт стройки и завода,—говорит он,—вдохновил меня. Я беру на себя повышенное обязательство и обязуюсь в 1948 году выполнить две годовых нормы.

От имени тракторозаводцев-каленинцев горячо поздравляет с большой производственной победой коллективы строителей и завода «Алтайсельмаш» старший мастер кузнечного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Князев.

—Следя примеру московских предприятий, наш завод с января 1948 года отказался от государственной дотации. К сегодняшнему дню мы дали свыше 4 миллионов прибыли. Коллектив тракторозаводцев самоотверженно трудится над тем, чтобы годовую программу по выпуску тракторов и запасных частей завершить досрочно.

Затем от имени коллектива треста «Алтаймашстрой» строителей УНР-211 и трудящихся завода «Алтайсельмаш» поздравляет начальник строительного участка № 2 тов. Калинович. Он рапортует участникам митинга, что 23 октября его участок досрочно завершил годовую производственную программу.

С проникновенными речами на митинге выступили главный инженер Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Сидельников, слесарь-стахановец Алтайского завода автотракторного электрооборудования и карбюраторов тов. Понамарев, стахановка стройки УНР-211 тов. Коргуланова и другие.

В единогласно принятой резолюции участниками многолюдного общегородского митинга отмечено:

Воодушевленные высокой оценкой вождя коллективы предприятий города принимают на себя новые повышенные обязательства.

Закончить производственную программу 1948 года в целом по городу к 1-му декабря 1948 года.

Дать в 1948 году по предприятиям города 9 миллионов рублей сверхплановых социалистических накоплений.

Строители завода «Алтайсельмаш» приложат все усилия к тому, чтобы выполнить годовой план на 117 процентов, построить сверх годового плана жилых зданий общей площадью 1400 кв. метров; подготовить все условия к тому, чтобы обеспечить быстрейшее окончание строительства второй очереди завода.

Повышенные обязательства взяли на себя коллективы треста «Алтаймашстрой», предприятия служб железнодорожного узла.

На общегородском митинге трудящиеся продемонстрировали еще раз свою сплоченность вокруг большевистской партии и ее великого вождя. Приветственная телеграмма товарища Сталина воодушевила каждого на новые трудовые подвиги во имя могущества и дальнейшего процветания любимой Родины.



И. С Т А Л И Н.

За рентабельность предприятий, за сверхплановые накопления и снижение себестоимости

На совещании работников промышленности и транспорта г. Рубцовска

Вечером 23 октября в помещении драматического театра состоялось совещание работников промышленности и транспорта города Рубцовска. На совещании присутствовали директор промышленных предприятий, инженеры и техники, мастера, стахановцы, рационализаторы и изобретатели, представители партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, всего более 500 человек. Совещание обсудило один вопрос: «О работе хозяйственных, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций в связи с обращением московских предприятий о сверхплановом снижении себестоимости продукции и сверхплановом накоплении». С подробным докладом на эту тему выступил секретарь городского комитета партии тов. Кампан.

— Поворот внимания партийных и хозяйственных организаций, — говорит докладчик, — к вопросам экономики помог вскрыть в промышленности огромные резервы. На каждом предприятии, цехе, участке, там, где люди ищали, пахали возможности для ускорения темпов, для увеличения социалистических накоплений, для роста производства.

Социалистические обязательства Москвы, Ленинграда, Куйбышева и других промышленных центров страны свидетельствуют о глубоких сдвигах, происходящих в послевоенной советской экономике. Наше народное хозяйство набрало высокие темпы роста. Перешагнув довоенный уровень производства, советская промышленность накопила достаточно внутренних сил для того, чтобы сделать резкий скачок в улучшении всех экономических показателей.

Подтверждением этому служат решения совещаний работников промышленности и, в первую очередь, крупных промышленных центров. Работники промышленности Москвы и Московской области обязались дать в 1948 году 2 миллиарда рублей сверхплановых накоплений.

Затем докладчик дал подробный анализ работы промышленных предприятий нашего города за 9 месяцев 1948 года. Он сказал:

— Истекший девятимесячный период характеризуется значительным улучшением деятельности предприятий Рубцовска как по количественным, так и по качественным показателям. План по выпуску валовой продукции предприятиями города выполнен на 109,4 процента, в том числе по предприятиям союзной промышленности на 110,3 процента, из них: Алтайский завод тракторного электрооборудования и карбюраторов на 113,7 процента. За 9 месяцев текущего года выпущено сверхплановой продукции на 10404 тысячи рублей.

По сравнению с соответствующим периодом 1947 года объем промышленной продукции по товарному выпуску вырос на 18 процентов. В том числе по заводу «Алтайсельмаш» на 54,3 процента, АЗТЭ на 31,3 процента, по швейно-обувной фабрике на 48,5 процента, горно-гопромсоюзу на 20 процентов и Алтайскому тракторному заводу на 14,6 процента.

Тов. Кампан рассказал далее о передовых предприятиях и цехах, коллективы которых досрочно выполнили не только годовые планы, но и ранее принятые обязательства. К таким предприятиям прежде всего относится ударная стройка завода «Алтайсельмаш» (на-

чалник тов. Британчук). Коллектив этой стройки дал слово нашему вождю товарищу Сталину выполнить годовой план 1948 года к 7 ноября. Благодаря правильному руководству и большевистской настойчивости в решении практических задач строительства со стороны руководителей, напряженной работе всего коллектива строители завода «Алтайсельмаш» действительно сделали свою стройку ударной. Они досрочно — 18 октября выполнили годовой план строительно-монтажных работ и рапортовали об этом товарищу Сталину.

Докладчик подробно рассказал о лучших людях заводов — стахановцах, изобретателях и рационализаторах. Каменщик стройки завода «Алтайсельмаш» тов. Шипилкин, работая по методу знатного каменщика т. Максименко, укладывает за смену 5000 кирпичей вместо 1500-2000 по норме. Бригада плотников тов. Котова за 9 дней закончила работы по устройству межцеховой эстакады вместо 20 дней по норме. Более 280 рабочих паровозного депо выполнили от 3 до 5 и выше годовых норм. Слесарь заготовительного цеха паровозного депо тов. Сураев выполнил 9 годовых норм.

На Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина досрочно выполнили пятилетние планы 91 рабочих и 194 выполнили в 1948 году по 2 и 3 годовых нормы.

Борясь за рентабельность своего предприятия, Алтайский тракторный завод в 1948 году осуществил ряд мероприятий по совершенствованию производства: в механических цехах завода внедрена алмазная расточка, плоскостная протяжка, фасонное фрезерование, сконструирована и внедрена в производство специальная машина для закали пальцев трака с ограниченным временем охлаждения в закалочной жидкости, что в значительной степени улучшило качество и снизило брак.

Резкой критике подверг докладчик явно неудовлетворительную работу стройтреста «Алтаймашстрой» и железнодорожного транспорта. Девятимесячную программу 1948 года трест выполнил только на 68 процентов. Взав на себя обязательство снизить себестоимость строительства на 5 процентов, трест не выполняет его. За 9 месяцев текущего года себестоимость строительных работ повысилась на 2 процента против сметной стоимости. Трест дал убыток в сумме 609 тысяч рублей.

Не выполняя своих обязательств по основным измерителям работники железнодорожного узла. Принятое социалистическое обязательство по погрузке выполнено лишь на 85 процентов и выгрузке на 93 процента. За 9-месячный период только 50 процентов поездов проследовало по графику. Из-за несохранности грузов отделение дороги понесло убытки в сумме 857 тысяч рублей.

Доклад вызвал оживленные прения. Первым выступил зав. бюро материальных нормативов АТЗ т. Коробейников. Он рассказал о достижениях в раскройке стального листа. За счет правильного раскроя стали удалось повысить экономно на 10 процентов и снизить потери на 8 процентов. Завод, благодаря этому, экономит ежегодно 129 тонн качественной стали.

Главный инженер завода «Алтайсельмаш» тов. Каганэ сказал, что

завод в этом решающем году новой сталинской пятилетки сумел резко увеличить выпуск продукции. Выполнение программы за 9 месяцев составило 106,6 процента. При этом изготовлено продукции на 16 процентов больше, чем за весь 1947 год. Тракторных плугов за 9 месяцев текущего года изготовлено на 30 процентов больше, чем за весь прошлый год, а выпуск их в настоящее время удвоен в сравнении с январем этого года. Однако, срываясь с количественными показателями, завод совершенно не справился в первом полугодии с качественными показателями. Так, при плане снижения себестоимости: в первом квартале — на 9,4 процента фактическое снижение составило 7,9 процента, во втором квартале при плане 18 процентов составило 3,8 процента. И только в третьем квартале завод выполнил план снижения себестоимости на 25 процентов.

На совещании выступил знатный сталевар завода «Алтайсельмаш» тов. Турубаров. Он рассказал о том, что в августе литейный цех перешел на хозрасчет. Первый месяц работы на хозрасчете из-за плохой организации труда не дал хороших результатов. В августе цех не выполнил месячного задания. Однако с сентябрьским планом цех вполне справился, сэкономив государству 15000 рублей.

— Если до хозрасчета, — говорит тов. Турубаров, — мы давали в смену 12-13 плавков, то сейчас даем 20 и более плавков. Наш цех борется за выполнение октябрьской программы. С содержательной, насыщенной фактами речью выступил на совещании главный инженер Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Сидельников. Он рассказал о той большой технической работе, проделанной в цехах завода, которая обеспечила снижение себестоимости продукции и значительно повысила рентабельность предприятия.

Организация потока на сборке стержней в корне изменила характер работы формовщиков и сборщиков стержней, дала возможность значительно повысить их производительность. Если раньше 3 сборщика, работая каждый в отдельности, собирали за смену до 60 головок, то при новой организации, работая бригадой на потоке, они собирают 85—90 головок в смену.

На совещании выступили также: директор Госбанка т. Ариановский, начальник планового отдела завода «Алтайсельмаш» тов. Лименюк, начальник вагонного депо тов. Рагушный, главный бухгалтер паровозного депо тов. Синельников, председатель горнопромеоюза т. Пузанов, заместитель директора Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Фертман и другие.

В конце совещания выступил секретарь городского комитета партии тов. Жиляков. Он призвал руководителей предприятий и рабочих бороться за рентабельность предприятий, за резкое снижение себестоимости выпускаемой продукции, за сверхплановые накопления, за всемерное улучшение качества выпускаемой продукции и неустанное повышение производительности труда.

Совещание работников промышленности и транспорта приняло новые повышенные обязательства по сверхплановым социалистическим накоплениям и снижению себестоимости выпускаемой продукции.

Стихи о каменщике Храпове

Гляжу я
на новых домов этажи.
Не в кладку ли эту
ты труд свой вложил?
Не руки ль твои
потому горячи,
Что ими укладывал ты
кирпичи?
Медали горят
на широкой груди...
Так значит,
и в схватке
ты был впереди.
Искусно владел
автоматом,
штыком,
Как нынче —
железным своим мастерком.
С любимой земли,
что тебе дорога,
До самого лозова
гнал ты врага.
И там,
где прошел чужеземный
солдат —
Остались останки
обугленных хат.
Ты думал и верил:
утихнет война,
Из пепла подымется,
встанет страна.

И здесь,
у завалов,
у каменных груд
Воспринет опять
человеческий труд.
Ты видел,
наверно,
сквозь пороха дым,
Как высятся
будущих зданий ряды.
Ты знал:
будет время,
Отчизна сама
Пошлет тебя
строить такие дома.
Сегодня ты строишь
красавец-завод.
И имя твоё
прославляет народ.
Родина-мать
тебя благодарит,
Сталин великий
с тобой говорит.
Трудись же
по-сталински,
сил не щади,
И в сердце храни
благодарность вождя.

М. Медведевский.

Международный обзор

НА СЕССИИ НЕМЕЦКОГО НАРОДНОГО СОВЕТА

С 22 по 25 октября в Берлине происходило заседание 5-й сессии немецкого народного Совета. Сессия обсуждала важнейшие вопросы, связанные с созданием неделимой, миролюбивой, демократической Германии.

Известно, что еще в 1945 году на основе Потсдамского соглашения было решено создать новую Германию как единое демократическое государство. Однако в результате действий западных держав Потсдамское соглашение срывается. Германии сейчас грозит окончательный раскол. В одном из городов западной Германии — Бонне основался даже так называемый «парламентский совет», который в спешном порядке разрабатывает «конституцию» для так называемого западно-германского государства. «Боннская конституция», реакционная и антидемократическая, лишает народ Германии основных свобод и прав. С попытками иностранных империалистов и немецких реакционеров превратить Германию в колонию народные массы страны ведут упорную борьбу.

На сессии немецкого народного Совета был заслушан и обсужден вопрос о проекте подлинно демократической конституции немецкой демократической республики.

В этом проекте общегерманской конституции говорится, что Германия является неделимой демократической республикой. Заявляя о том, что государственная власть в Германии исходит от народа и служит его интересам, проект устанавливает органы власти на основе демократических выборов.

Депутаты немецкого народного собрания единодушно приняли решение о проекте конституции демократической республики Германии.

При обсуждении вопроса о мире народное собрание выступило с протестом против того, что западные державы германский и берлинский вопрос превращают в по-

литичку разжигания конфликтов между великими нациями.

Рассмотрен также вопрос о развитии мирной экономики в советской зоне оккупации Германии. Сессия отметила, что в советской зоне оккупации трудящиеся и демократические органы управления успешно восстанавливают мирную экономику собственными силами.

Итоги сессии обсуждались на многочисленных митингах и собраниях крупнейших предприятий Берлина. Немецкие рабочие и служащие поддерживают проект конституции демократической республики. Они стоят за все мероприятия, которые проводятся народным Советом для создания единой, миролюбивой, демократической Германии.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО БОЛГАРИИ НА НОВОМ ПУТИ

В нынешнем году крестьяне демократической Болгарии сняли с полей богатый урожай. Особенно больших успехов достигли трудовые кооперативные сельскохозяйственные хозяйства, в которых, как правило, урожай на 30 процентов выше, чем в единоличных хозяйствах.

Три года назад в Болгарии было 33 сельскохозяйственных кооперативных хозяйства, а сейчас их 741. Эти кооперативы имеют свыше 4 млн. декаров (один декар — 0,1 гектара) земли.

Народная власть Болгарии оказывает землевладельческим кооперативам большую помощь. Государство выделяет для них сотни тракторов, сноповязалок, жнеек и других сельскохозяйственных машин. Оказываются помощь ссудами на строительство, увеличение поголовья скота, расширение садов и поливных площадей.

Используя агротехническую науку, обладая лучшими сортами семян, хорошим инвентарем и ведя плановое хозяйство, болгарские сельские кооперативы привлекают многие тысячи новых членов.

Сельское хозяйство Болгарии неуклонно идет к расцвету.

В. Михайлов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 октября 1948 года, в 7 часов вечера, в городском партийном кабинете будет прочитан инструктивный доклад «О 31-й годовщине Великой октябрьской социалистической революции» для докладчиков на торжест-

венных собраниях предприятий и учреждений. (Доклад читает ответ. редактор городской газеты т. Коробков).

Отдел пропаганды и агитации Рубцовского ГК ВКП(б).

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Гр-н Руфицкий Владимир Михайлович, проживающий по ул. Пугалев № 2, кв. № 1, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Буловой Александрой Ефимовной, проживающей по ул. Сенная № 12. Дело будет слушаться в парсуде 3-го участка г. Рубцовска.

Заказ 2327. Тираж 6000